

# ВЫКСУНСКИЙ РАБОЧИЙ

№ 36 (3533) ГОД ИЗДАНИЯ XIV ЦЕНА 20 коп.

ОРГАН  
ВЫКСУНСКОГО  
ГОРКОМА И  
РАЙКОМА ВКП(б)  
ГОРОДСКОГО  
И РАЙОННОГО  
СОВЕТОВ  
ДЕПУТАТОВ  
ТРУДЯЩИХСЯ

## ВО ВСЕОРУЖИИ ВСТРЕТИТЬ СЕВ

Перед колхозной деревней в нынешнем году поставлена важнейшая задача — повысить урожайность всех сельскохозяйственных культур. Чтобы успешно решить ее, надо сев провести в сжатые сроки при высококачественной вспашке, обработке земли, соблюдая требования агротехники.

Организованно по боевому наряду сев — это значит все подготовить, все предусмотреть, ничего не упустить. С этой целью в нашем районе с 1 по 8 апреля была проведена проверка готовности МТС и колхозов к севу.

Эта проверка показала, что наряду с передовыми колхозами успешно подготовившимися к севу, в районе имеется еще ряд колхозов, которые полностью к севу не готовы. Например, в колхозах: „Красная Борковка“ не хватает семян овса 1 тонны, имени Парижской коммуны не хватает семян овса 2 тонны, гороха 1,4 тонны, гречи 530 кг.

Не везде благополучно с качеством семян. В колхозах: „Новая жизнь“ и „Новый путь“ семенной овес непригоден к севу по засоренности. По этой же причине неподходящим просо в ряде колхозов Дальне-Песоченского, Поддеревского и Семиловского сельсоветов. Многие колхозы еще не приступили к яровизации картофеля. Во всех колхозах сельхозинвентарь имеется полностью, но отремонтировавшаяся он в 6 колхозах (имени Карла Маркса, имени 2 Пятилетки, имени Кагановича и других) плохо.

Тревожное положение остается с тяглом. В районе 363 лошади ниже средней улитанности и 128 лошадей истощены. В 11 колхозах лошади не обеспечены на весенний сев концентратами. В 20 колхозах имени Ворошилова, „Коммунар“ и другие) лошади и сельхозинвентарь за ездовыми не закреплены. Крупного рогатого скота в районе обучено только 176 голов из 410 по плану.

Сев будут решать люди, однако с организацией труда не во всех колхозах закончено. Производственные планы имеют 44 колхоза из

53. Рабочие планы для бригад составлены только в 24 колхозах, а планы для звеньев составлены лишь в 28 колхозах. В соревновании участвуют лишь 46 бригад из 132 и 89 звеньев из 305. В текущем году к полевым работам должны быть привлечены все трудоспособные колхозники, а организации детей и детлазоток приступлено только в 28 колхозах.

Существенные недостатки выявила проверочная комиссия в МТС. Например, тракторы отремонтированы, а заправочного инвентаря к ним много не хватает. Не все тракторные бригады обеспечены инструментом. 4 сенокоса к севу не готовы. Заготовленная чурка для газогенераторных тракторов не вся высушена.

Цель проводимой проверки заключалась в том, чтобы, выявив недостатки в подготовке к севу, оперативно, по боевому устранить их. Так поступили проверочные комиссии. В ходе проверки в колхозах Семиловского и Чукалейского сельсоветов проведено было закрепление лошадей и сбруя за ездовыми. В колхозах Семиловского и Поддеревского сельсоветов составлены были рабочие планы для бригад и звеньев. В колхозе „День урожая“ между бригадами было организовано социалистическое соревнование на лучшее проведение сева. За время проверки между колхозами была проведена взаимопомощь и обмен семян овса 7,5 тонны, гороха 3,5 тонны, гречи 1,1 тонны, проса 1,5 тонны. Устранено было много и других недостатков в подготовке колхозов и МТС к севу.

Однако эта работа по устранению недостатков полностью еще не закончена. Задача парторганизаций, сельсоветов и проверочных комиссий добиться того, чтобы начатое дело довести до конца.

До начала сева остается немного времени. Поэтому необходимо мобилизовать все силы на устранение всех имеющихся недостатков в подготовке к севу, чтобы МТС и каждый колхоз были готовы во всеоружии встретить вторую военную весну.

### ПРОВОДЯТ ПОДСЕВ КЛЕВЕРА

Проведенная проверка готовности колхозов к севу мобилизовала колхозников Чукалейского и Поддеревского сельсоветов на устранение выявленных проверочными комиссиями недостатков.

Сейчас в колхозах Чукалейского и Поддеревского сельсоветов проводится яровизация картофеля. Для протравливания семян колхозы завезли ядохимикаты, а для яровизации зерновых выделены и подго-

товляются помещения.

На колхозных собраниях члены артелей активно обсудили рабочие планы бригад и звеньев: колхозники с нетерпением ждут первого выезда в поле, чтобы сев второй военной весны провести в сжатые сроки.

В колхозе имени 2 Пятилетки проведен посев клевера на площади 11 гектаров. Начали посев клевера и в колхозе имени Жданова.

Агроном Фарбман.

### В ИСПОЛКОМЕ ОБЛСОВЕТА

Исполком областного Совета, обсудив вопрос о предмайском социалистическом соревновании финансовых органов, одобрил инициативу работников финансовых органов и финактива гор. Горького, взявших обязательство в предмайском социалистическом соревновании: к 1 мая выполнить бюджет II квартала на 35 проц., обеспечить бездоимочное выполнение плана госдоходов; провести массовую проверку выгравшей по

государственным займам и денежно-вещевой лотерее.

Исполком облсовета предложил исполкомам городских и районных советов области обсудить обращение финансового актива гор. Горького на совещаниях финактива, на комиссиях и сессиях советов и собраниях колхозников и мобилизовать трудящихся на дальнейшее укрепление финансовых ресурсов Советского государства и досрочное выполнение всех финансовых обязательств.

## От Совета Народных Комиссаров СССР

Ввиду того, что через два месяца предстоит выпуск Государственного Займа Обороны, Совет Народных Комиссаров СССР, чтобы не обременять население чрезмерными расходами, просит граждан и гражданок прекратить с 7-го апреля с. г. добровольные индивидуальные и коллективные взносы денежных средств в фонд Красной Армии.

### Боевая задача сельсоветов

Социалистическое соревнование, начатое сельсоветами района в 1942 году, значительно оживило работу постоянных комиссий, повысило организующую роль депутатов и актива советов.

В постоянных комиссиях советов принимали участие, кроме 122 депутатов, 719 активистов, в том числе 473 женщины. За хорошую работу облюболюком наградили почетными грамотами активистов тт. Ширякову, Герасимову (Семиловский сельсовет), Шмелева (Ново-Дмитриевский сельсовет) и других.

Сейчас сельские советы нашего района, включившиеся в соцсоревнование на 1943 год, вступили в новый этап борьбы за высокий урожай.

Как сельские советы района справляются с этой задачей?

Лучшими советами являются: Грязновский, Ново-Дмитриевский, Нижне-Верейский, Шиморский, сумевшие поднять колхозные массы на перевыполнение заданий по заготовке и вывозке удобрений, заготовке и очистке семян и ремонту сельхозинвентаря.

Но вот Досчатинский, Мотмоской и Туртаинский сельсоветы до сих пор в решении основных вопросов подготовки к севу подпадают чрезвычайно низко. Видимо они не поняли, что успех в этом деле зависит от повседневной кропотливой органи-

зационной работы.

Сейчас перед сельскими советами стоит задача добиться, чтобы колхозы немедленно приобрели недостающие семена в порядке покупки у колхозников из их личных запасов и межколхозного обмена, довели семена до посевной кондиции, особенно по влажности и чистоте, полностью заготовили чурку

Вопросы сохранения ковы, подготовки его к весеннему севу, упорядочение кормления, ухода, ликвидации обезлички, обучения транспортным работам крупного рогатого скота должны стать объектами повседневной заботы и контроля со стороны председателей сельсоветов.

Приказ товарища Сталина в день 25 годовщины Красной Армии обязывает всех нас, работников тыла, умножить заботу о Красной Армии, помочь ей выполнить приказ об окончательной победе над немецко-фашистскими захватчиками. Для работников сельского хозяйства решающими факторами являются — организованная подготовка к весеннему севу и досрочное выполнение плана по заготовке и вывозке дров для промышленности. При решении этих вопросов руководителям местных советов следует проявить особую требовательность и настойчивость.

Ю. ВИТТ.

### После проверки готовности к севу

После проверки готовности колхозов к севу, колхоз „Новая заря“ (председатель колхоза И. П. Зиновьев) приступил к пахоте. 9 апреля на лошадях было вспахано 2 гектара.

Всех раньше выехали в поле и добиваются с первых же дней хороших результатов это молодые пахари: А. Кулев — 15 лет, А. Панкратов — 16 лет и П. Шукин.

В колхозе выделено молодежное звено во главе с М. В. Деминой, которое будет обрабатывать 2 гектара картофеля по всем правилам агротехники. Молодежное звено поставило перед собой задачу снять урожай картофеля не менее 300 центнеров с 1 га.

В колхозе „Новая заря“ хорошо подготовлен к весеннему севу сельскохозяйственный инвентарь. Особенно старательно работали по ремонту сельхозинвентаря ремонтные рабочие: В. И. Купцов, А. А. Разин, М. И. Шукин и кузнец Мольков И. Г.

Комиссия по проверке готовности колхозов к севу в колхозе „Красный боевик“ обнаружила на некоторых лошадях завшивленность. Срочно были приняты меры: с 7 апреля прикрепленные к этим лошадям ежедневно моют их горячей водой с золой и нюхательным табаком. Сейчас лошади стали быстро поправляться.

Улучшили уход за коном и в колхозе имени Кагановича (председатель колхоза Кандрушин). Плохо еще ухаживают за коном в колхозе имени Кирова (председатель Седунов), в колхозе „Новый путь“ (председатель Подкустов) и в колхозе имени 14 годовщины Октября (председатель Карев). В этих колхозах лошади есть и чесоточные и завшивленные, но прикрепленные к лошадям их не чистят, не моют и не лечат.

Отмечены во время осмотра недостатки по ремонту сельхозинвентаря сейчас в колхозах устраняются. Усиленным темпом идет ремонт инвентаря в колхозах Покровке и „Красный боевик“. А вот в колхозе имени Кирова председатель колхоза Седунов не понял сделанных выводов после осмотра, что инвентарь надо срочно отремонтировать и выехал в поле бороться на неотремонтированных боронах с тупыми и короткими зубьями не более вершка.

Председатели колхозов Зиновьев, Шиков, Шмелев и Седунов до сих пор не выполняют указания райисполкома по взаимному обмену семян и полностью в наличии семян всех культур не имеют.

Секретарь парторганизации по Ново-Дмитриевскому сельсовету Ф. ШИБАНОВ.

## ПРЕДМАЙСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

### В СТАЛИНСКИЙ ФОНД ПОБЕДЫ НАД ВРАГОМ

В нынешнем году предмайское социалистическое соревнование проходит под знаком создания мощного особого фонда Главного Командования Красной Армии за счет перевыполнения предприятиями государственного плана.

В марте я взял обязательство выполнить производственное задание на 150 процентов. С этим обязательством я справился успешно: когда подвели итоги, то у меня выполнение выразилось в 185 процентов. Показатели могли бы быть и выше, если бы мой станок не простоял из-за несвоевременной подачи деталей на рабочее место. Это особенно часто повторялось в начале смены. У нас одна смена не заботится о том, чтобы обеспечить деталями хотя бы для начала работы следующую смену, а отсюда получаются простои. Имеются случаи, когда не хватает крепительного и режущего инструмента. Все это отражается на выполнении взятых обязательств.

В апреле я обязался выполнить месячное задание на 200 процентов. Это обязательство я выполняю, а в отдельные дни и перевыполняю. Выработкой дополнительной сверхплановой продукции обеспечим нашей Красной Армии скорейшую победу над врагом.

Строгальщик цеха № 1 машиностроительного завода ДРО ЗУБОВ.

### ДОБИЛИСЬ ХОРОШИХ РЕЗУЛЬТАТОВ

Приказ товарища Сталина в день 25 годовщины Красной Армии в термическом цехе машиностроительного завода ДРО вызвал новую волну предмайского социалистического соревнования.

Заклучая индивидуальные и бригадные социалистические договоры, рабочие цеха заявили: „будем работать так, как требует родина, фронт“.

Коллектив цеха с честью выполнил свои обязательства. Мартовская программа выполнена цехом на 105 процентов вместо 103 процентов, взятых по обязательству. Расход топлива по обязательству брали снизить на 3 процента, а израсходовали в марте: дров на 132 процента и мазута на 9,3 процента меньше плана.

Выполнено цехом и обязательство по повышению технической грамотности мастеров и бригадиров. Краткосрочные курсы, организованные в цехе, окончили 14 человек. Гостехэкзамен все сдали на хорошо и отлично.

Лучшие показатели в марте дали бригады: Грачева И. П. выполнила задание на 112 проц., Асоскова П. И. — на 108 проц., бригада бронельщиков Корчагина — на 115 процентов. Участок правки месячное задание выполнил на 220 процентов.

Заметно улучшилась в цехе партийно-массовая работа. За три последние месяца проведено среди рабочих 89 бесед, 6 лекций. Организуются коллективные посещения кино и спектаклей.

За последние два месяца наша партийная организация выросла за счет лучших людей цеха. В партию приняты: Зубов Н. А., Клюкин И. М., Меркулова З. А., Седова П. В., Максименко В. Ф. и другие.

Наша задача еще шире развертывать партийно-массовую работу, добиваться, чтобы цех давал как можно больше продукции фронту и самого высокого качества.

Секретарь парторганизации термического цеха Д. ГУСОВ.

# От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 9 апреля

В течение 9 апреля на фронтах существенных изменений не произошло.

8 апреля частями нашей авиации из различных участков фронта уничтожено или повреждено не менее 20 немецких автомашин с войсками и грузами, взорван склад боеприпасов, подавлен огонь пяти артиллерийских и минометных батарей противника.

Южнее Балаклеи противник сдала три батальона пехоты и 20 танков атаковал позиции Н-ской части. Пехота противника была встречена огнем из всех видов оружия, понесла большие потери и была вынуждена залечь перед передним краем нашей обороны. Наши бойцы перешли в контратаку и в рукопашной схватке нанесли немцам тяжелые потери. Гитлеровцы в беспорядке отступили. В этом бою немцы потеряли убитыми 1.200 солдат и офицеров. Сожжено и подбито 9 танков противника.

На Западном фронте наши войска совершенствовали свои позиции, артиллерийским и минометным огнем уничтожали живую силу и боевую технику гитлеровцев. Истреблено до 2 рот немецкой пехоты, подавлен огонь минометной и 9 артиллерийских батарей противника.

Южнее Изюма Н-ская часть вола бой местного значения, в ходе которых несколько потеснила противника и улучшила свои позиции. Уничтожено 3 немецких танка, 2 самоходных орудия и шестиствольный миномет. На поле боя осталось 120 вражеских трупов.

На Кубани 19 снайперов Н-ской части за последние дни истребили свыше 200 немецких солдат и офицеров. Снайпер Кончалов убил 18 солдат и одного немецкого офицера, снайпер Гайдаров истребил 27 немцев, старшина Галицын — 28, сержант Гаприков — 60, старшина Мазянин уничтожил до 50 гитлеровцев.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Киевской области, внезапно ворвался в районный центр. В завязавшемся ожесточенном бою немецкий гарнизон был уничтожен. Партизаны разрушили телефонно-телеграфную станцию и захватили большие трофеи. Много хлеба, 8 тонн сахара и 10 тонн соли партизаны роздали местному населению.

Отряд украинских партизан в Сумской области организовал крупное железнодорожное эшелона противника, следовавшего к линии

фронта. Разбиты паровоз и 6 вагонов.

Добровольно сдавшийся в плен офицер 218 немецкой пехотной дивизии Гавс Д. рассказал: «В прошлом году мы с нетерпением ждали окончания зимы. Мы надеялись, что весна и лето принесут нам долгожданную победу. Наши надежды не оправдались. Немецкая армия ничего не добилась и потерпела жуткую катастрофу под Сталинградом. С тревогой и страхом мы ждем приближающегося лета. Многие теперь утратили веру в победу. Среди солдат распространена поговорка: „Кто пойдет за Гитлером, тот не только ничего не выиграет, но и проиграет то, что у него есть“. Уходя на пост или в разведку, солдаты прощаются, говорят друг другу: „до свидания в братской могиле“».

Ниже публикуется акт о чудовищных зверствах немецко-фашистских мерзавцев в поселке Шахты имени Краева, Ростовской области: «За время оккупации гитлеровские бандиты убили многих жителей поселка. У ствола разрушенной шахты немцы соорудили застенки, в котором производились массовые расстрелы мужчин, женщин и детей. Трупы убитых сбрасывались в ствол. Перед расстрелом фашистские изворги брали у своих жертв кровь для немецких военных госпиталей. Выкачивание крови производилось в таких больших дозах, что арестованные приволенные к месту казни, не могли стоять на ногах. После изощренных пыток гитлеровцы бросили в ствол Антонову Сапельникову, ее сына 14 лет и дочь — 18 лет, Ф. Кузнецова, В. Молесенко, И. Антоновича, Ф. Антоновича, П. Щеглова, М. Мельникова, Н. Попова и его дочь, С. Силотина, А. Иванникову, И. Васильенко и многих других. Немцы раздевали всех обреченных на смерть и делили между собой их одежду. Семьям расстрелянных госагентов сообщали, что арестованные отправлены на работу в Германию. Установлено, что ствол шахты стал могилой для многих мирных советских граждан, замученных и растерзанных гестаповцами.

Пусть весь советский народ, от мала до велика, знает об этих неслыханных преступлениях гитлеровских зверей. Мы призываем доблестных воинов Красной Армии и всех советских патриотов беспощадно метить фашистским кровопийцам». Акт подписали: Д. Захарченко, С. Фисенко, Д. Андропов, П. Козыменко, Н. Персада, Житяникова, М. Поводарский и В. Кузнецов.

Рабочие организовали массовую демонстрацию с требованием мира, повышения зарплаты и улучшения продовольственного снабжения.

бой замедленного действия, спрятанной в посылке, доставленной в резиденцию Фишера с почты. Взрывом разрушены помещения административных отделов и ранено несколько германских чиновников.

вано до 2.500 человек. Многие из арестованных уже казнены. Во всей Греции арестовано с февраля свыше 5 тысяч человек, из них около 300 чел. расстреляно.



600 пудов хлеба в подарок Красной Армии сдал колхоз „Спартак“ (Советский район, Красноярский край), выполнивший поставку зерна государству. На снимке: Отправка красного обоза с зерном для фронта. На переднем плане председатель колхоза И. И. Шуплев (слева) и бригадир Н. Н. Баркеев. Оба они внесли из личных сбережений по 10.000 руб. на постройку танков. Фото С. Малолицкого. Фотохроника ТАСС.

## ПОМОЩЬ СТАЛИНГРАДЦАМ

Машиностроительный завод ДРО для восстановления Сталинграда и его районов отгрузил и отправил промышленной продукции на 77.000 рублей.

Сейчас во всех цехах завода проходит рабочие собрания, на которых обсуждается вопрос об оказании помощи по восстановлению героического города Сталинграда и его районов. Почти во всех цехах выносятся решения отчислить в фонд помощи сталинградцам полуторговой заработной платы.

Такое решение единодушно вынесено в кузнечном цехе в сменах Коробкова, Горюновой, во всех сменах третьего цеха и в других цехах.

Агитатор цеха № 3 П. М. Шаповал в беседе с рабочими ярко обрисовал как наши бойцы и командиры стойко и мужественно боролись за защиту Сталинграда. Наши братья и сестры сильно пострадали от проклятого врага и сейчас наша задача помочь им восстановить свое хозяйство.

В ответ на это рабочие заявили: «В восстановлении Сталинграда принимают участие все народы нашей страны. Не останемся в стороне и мы, отчислим полуторговой заработок в фонд помощи сталинградцам».

## В фонд обороны страны

В артели „Обувщик“ работает в большинстве молодежь. Программу 1942 года они выполнили с честью, досрочно выполнили задание и первого квартала 1943 года. 30 марта на общем собрании работающих артели единодушно решили: после работы для Красной Армии шить 8 пар лучших ботинок. Из прибыли своих членов лайщиков, причитающуюся сумму к выдаче на руки 10859 рублей 76 коп. отдать в фонд обороны страны. Перечисленные в сберкассе деньги в сумме 5955 рублей за отпуск 1942 года передать в фонд обороны страны. Из общей суммы своей артели передала госбанку на Военный заем 9000 рублей.

Коллектив артели обязался в 1943 году работать еще лучше, чем работали в прошлом году.

Зам. председателя горисполкома по местной промышленности П. РОДИОНОВ.

## Решающий период в работе школы

Наступила горячая пора, самый ответственный период школьной жизни, — через полтора месяца заканчиваются учебные занятия.

Несколько дней тому назад школы подводили итоги соцсоревнования за третью четверть. Успеваемость учащихся по сравнению со второй четвертью несколько повысилась за счет усиленной работы учителей неполных средних и средних школ.

С чувством большого удовлетворения можно отметить работу неполно-средней школы № 4 и средней школы № 8. Молодой директор школы № 4 тов. Чаулина А. С. и молодой завуч средней школы № 8 тов. Малинова А. И. вместе со своим директором тов. Ефимовым Н. Г. много уделяли внимания работе с отстающими учениками.

Соревнование в этих школах было действительным, велась борьба за полную успеваемость учащихся, за осуществление сталинского закона о переобучении всеми учителями и самими учащимися совместно с активом родителей.

Школы № 4 и № 8 в первую четверть учебного года занимали последнее место, в третьей четверти вышли на первое место. Пятые классы, дававшие из года в год 50—60-процентную успеваемость, имеют сейчас в своих рядах значительное число успевающих.

Образцы в своей работе дают классные руководители средней школы № 8 гг. Хализов В. П., Крашенинникова А. Д., Бобылкова В. Г. Под их руководством пятые классы достигли 90—91 процента успеваемости. Классный руководитель М. М. Войтюк в средней школе № 3 в своем 8 классе заел 100 процентов успеваемости учащихся, М. П. Кройдитатова в 10 классе тоже имеет 100 процентную успеваемость.

По начальным классам учителя отличники Самойлова Е. Г. школа № 5, Владимирова М. Я. — школа № 6, Огурцова К. В. — школа № 6 не имеют ни одного неуспевающего ученика. Чувствуется, что эти учителя особенно внимательно и продуманно организуют работу в детях, которые почему-либо не успевают «наравне» с классом изучать материал того или иного предмета, много работали и с теми родителями, дети которых не учились под разными предлогами. Движимые патристическим стремлением помочь в тылу родине, учителя-энтузиасты все свое время отдавали школе.

Молодая учительница средней

школы № 3 Зуева Е. И. добилась хороших результатов в своем первом классе, благодаря кропотливой и упорной работе с детьми.

Такие учителя, как Педрикская З. В. — средняя школа № 3, Кукунова К. И. — начальная школа № 5, Авророва А. И. — школа № 5 и другие до сих пор еще не поняли всей сложности военной обстановки, продолжают работать с прохладцем, в результате чего дают брак в своей работе по 30 процентов.

Большое значение приобретают в нынешней обстановке занятия с отдельными отстающими учениками, помощь школьникам, которые пропустили некоторую часть учебного года. Необходимо использовать различные методы (дополнительные занятия, взаимопомощь учащихся, групповые занятия) и дать возможность таким ученикам закончить учебный год на одном уровне со всем классом.

Чтобы не допустить массового второгодничества, нужно сейчас же вернуть в школу всех отсеявшихся учеников. С ними следует организовать отдельные занятия, продолжив их в течение лета. Подготовленные благодаря таким занятиям школьники смогут держать в августе испытания и перейти в следующие классы.

Особенно внимательно и продуманно должна быть организована сейчас учеба выпускных 10-х классов. В выпускниках средней школы государство видит резервы для подготовки военных и гражданских специалистов, остро необходимых фронту и тылу.

Задачи, которые стоят сейчас перед школой, сложны и ответственны. Успешное решение их, прежде всего, зависит от директора, завуча и заведующего школой. Нужно конкретно руководить работой учителей, повседневнно контролировать ее, быть твердыми в своих требованиях. На борьбу за знания учащихся необходимо мобилизовать весь педагогический коллектив, утком, комсомольскую и пионерскую организацию.

Пусть под знаком успешного завершения учебного года развернется предмайское соцсоревнование. Завершающий период в работе школы уже наступил.

Товарищи педагоги, пионеры и школьники! Удесятерив наши усилия, поднимем качество учебы, успешно завершим учебный год!

Заведующая ГорОНО О. УСТИНОВА.

## 13 АПРЕЛЯ ПЛЕНУМ ГОРКОМА ВКП(б)

13 апреля в 7 часов вечера, в лекционном зале горкома ВКП(б) состоится пленум горкома ВКП(б)

### НОВОСТВА ДНЯ:

1. О готовности подобного хозяйства металлургического завода к весеннему севу.
2. О росте городской парторганизации.

## ЗАБОТА О РАНЕННЫХ БОЙЦАХ

Огромной заботой и вниманием окружают в лечебницах и госпиталях раненых бойцов Красной Армии. Я был ранен и находился в тяжелом состоянии. Мне быстро сделали операцию, после которой за мною был очень внимательный уход. Врач Муза Васильевна Рябинина внимательно следила за состоянием моего здоровья. Да и не только ко мне она была внимательна, а также ко всем больным.

Также хорошо относится к больным З. В. Пичугина.

Такие работники как М. В. Рябинина, З. В. Пичугина заслуживают большой благодарности. М. Е. КИНТУК.

Ответственный редактор П. ЮДИН.

## РАЙСБЕРКАССА

ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ

всех держателей билетов 1 денежно-вещевой лотереи, что срок оплаты выигрышей продлен до 1 июля 1943 года.

Граждане! Проверяйте свои лотерейные билеты и облигации в ближайшей сберегательной кассе.

№ 68.